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Aufgabe 10.1.1:

Leiten Sie die Funktion

e
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f:[-1,1]-R f(z) = 7 - arccosx -
—arcsin - 70z - cos & + arcsin - (3522 — 35) - sina — arccos x - 70z - sinx
f ist auf (—1,1) nicht differenzierbar

—35cotx + (70x - cosx + (3522 — 35) - sinx) - arccos x

35v1 — 22 cosz + (70 - cosz — (3522 — 35) - sinx) - arccos x

—arcsin z - 70z - sinz

10522 + 14z

\/1;_7 -10zx - sinx

702 + 7

—Tarcsin x 4+ 70z + 7sinz

—%ﬂ + 70x + 7sinx

—arcsin x - (3522 — 35) - cosz + (70z - cosz + (3522 — 35) - sinz) - arccos
—cotz - 70z + (3522 — 35) — arccos = - 70z - sinx

Aufgabe 10.1.2:

(522—5) -

COsST

fir z € (—1,1) ab.

Leiten Sie die Funktion f-D—-R f(z) = 2arccot (3z) ab. ID C R maximal.
arccot x ist die Umkehrfunktion von cotz = $5% wobei der Definitionsbereich (0, 7) ist.
__6 # ; _
N ETErsH +(3 x)z \/m [:] —6arctan(3x)
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es gibt keine 6 cot(3 z) 6 arctan(3 x) —6 cot(3 )
Aufgabe 10.1.3:
5) 3
Leiten Sie die Funktion ~ f:R* =R f(z) — 221 b
VTz
Frt3 Sa—3 295 3 Prtd
7T 72Tz . + E Ta\/Tx
Sp—3 15\/_x+ 7 \/_:n 3.7 Bgpyd
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Aufgabe 10.1.4:
1
Leiten Sie die Funktion f:(0, 3) —R f(x) = cos(7 In(2 arccos (5x))) ab.

Beim arccos z soll der Wertebereich (0, 7) sein.

[4]

2450 sin(7 In(2 arccos (5)))

98 sin(In(arccos (z)))

sin(5x) - arccos (5 x)
2450 sin(In(arccos (z)))
/1= (5z)2 - arccos (5z)
70sin(7In(2 arccos (5x)))

\/1—(5z)2 - arccos (5z)

70

x

Aufgabe 10.1.5:

Leiten Sie die Funktion

=
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f*D—-R f(x) =

V1—22 . arccos (z)
35sin(71n(2 arccos (5x)))
\/1—(52)2 - arccos (5z)

arccos (5z) - In(2x) -cos(Txz) [o

70sin(71n(2 arccos (5x)))
sin(5x) - arccos (5 x)

= ~
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tan(4z+5)-arctan, (v 6x — 2)

70 arccos ¢ - Inx - cos

es gibt keine

35sin(71n(2 z))

/1—(52)2
35

x

ab (ID C R maximal ) .



4 arctany (6z—2) 6 tan(4z+5)

tan(v/6x—2
4 arctan(4z + 5) - #\/m—_; 2cox?(12+5) + 2(6:-2)"
(4z +5) - (V6z —2) cosZ(4z+5)  2sin?(y/6z—2) /652
/ 12z+15 - 4arctany (v/6x—2) 6 tan(4x+5)
4v6z — 2+ V62 —2 cos? (4z+5) + (12z—2)/6z—2
f st nicht differenzierbar Lo oL Stio
tan(4z + 5) - arctan, (v6z — 2) 4 arctan(4z 4 5) - arctan, (v/6x — 2) + tan(uﬁ)'gn_(ﬁ 62-2)
4 4 6
2\/62—2 2cos?(4z+5)  2(6x—2)2
Aufgabe 10.1.6:
Leiten Sie die Funktion f-RT" =R f(z) = 5-¢“7.In(2z)+3 ab.
5.e7*2. (L 4n(22) [ 5-emt2. 1 5. (et 4+ 5) 5. (et 4+ 2)
5-e"T2. (2 4+ In(2x)) 5.e7t3. 1 5-eT3 . (L +In(2z)) [5] 5-e"3 - In(22)
5-(e"™+ 1) [0 5-e o 5.e"T3. L 5-e"T3 . (5= +In(22))
Aufgabe 10.1.7:
Leiten Sie die Funktion f:(0,1) >R f(r) = In(6x+6)-arcsin (sin(3z—7)) ab.
sin 22T sin($242) + In(62 + 6) 2245 . In(62 + 6) [:] 18sin T
[] 18Ing5g [c] sin(n(53£3)) e 18,/ 6276
L] gt Sl + 61n(62 + 6) 161 18222 1 31In(6z + 6)
Aufgabe 10.1.8:
Leiten Sie die Funktion fD->R f(z) = 4-e VTrt2,, (ID € R maximal )
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Aufgabe 10.1.9: Leiten Sie die Funktion f: R — R f(z) = 6sin(3z + 3) + 1 ab.
[1] 18-cos(3z+3)+1 [z] 6-cos(3z+3) 6-sin(3) + 1
cos 3 6 - cos3 6-(3z+3) - cos(3z + 3)
6-cos(3z+3)+1 [s] 3-cos(3z+3)+1 6-sin3

6-(3z+3) - sin(3z +3) 18 - cos(3z + 3) sin(3z + 3)

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware Qyahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



